

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Dispensa



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -
PORTAL DO SERTÃO

ERRATA

TERMO DE RATIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO/EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE
LICITAÇÃO Nº 021/2018 E EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº
039/2018

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público que no TERMO DE RATIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO, EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021/2018 E EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 039/2018, publicada no dia 06 de setembro de 2018, onde se lê: “VALOR GLOBAL: R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)” leia-se: “R\$ 34.300,00 (trinta e quatro mil e trezentos reais)”.

Feira de Santana, 10 de setembro de 2018.

Edimário Paim de Cerqueira

Presidente do Consórcio Público Interfederativo de Saúde da Região de Feira de Santana



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.

Av. Eduardo Fróes da Mota | 0000 | Centro | Feira de Santana-Ba

consorciportalidosertao.ba.ipmbrasil.org.br